Mv Agusta Brutale 800 RR SCS (17.500 EUR)



Luogo **Toscana, Firenze** https://www.annuncici.it/x-429483-z



Mv Agusta Brutale 800 RR SCS Naked 800cc Gennaio condizioni ottime prezzo EUR.17.500,00 non trattabili Professionale la moto è disponibile già in pronta consegna. il prezzo è totalmente finanziabile. ha 2 anni di garanzia ufficiale della casa. consegnamo in tutta italia isole comprese. le foto sono tutte originali fatte nel nostro showroom è in pronta consegna, se ci sono accessori sono da considerarsi da conteggiare a parte. il prezzo è totalmente finanziabile. se hai una moto in permuta inviaci le foto e la descrizione della tua moto usata, ti invieremo il nostro miglior preventivo. siamo a firenze in via empoli, 8, concessionaria ufficiale di 12 marchi, dal 1975 al servizio della passione a 2 ruote. Firenze (FI) Chiudi

Tel: 0550354570

Mv Agusta Brutale 800 RR SCS
https://www.annuncici.it/x-429483- z
Mv Agusta Brutale 800 RR SCS
https://www.annuncici.it/x-429483- z
Mv Agusta Brutale 800 RR SCS
https://www.annuncici.it/x-429483- z
Mv Agusta Brutale 800 RR SCS
https://www.annuncici.it/x-429483- z
Mv Agusta Brutale 800 RR SCS
https://www.annuncici.it/x-429483- z
Mv Agusta Brutale 800 RR SCS
https://www.annuncici.it/x-429483-
Mv Agusta Brutale 800 RR SCS
 https://www.annuncici.it/x-429483- z
Mv Agusta Brutale 800 RR SCS
https://www.annuncici.it/x-429483-
Mv Agusta Brutale 800 RR SCS
https://www.annuncici.it/x-429483-
Mv Agusta Brutale 800 RR SCS
https://www.annuncici.it/x-429483- z